Legyen a feltételnek megfelels tetraéder DEGH. Legyen Fy, Fy, F3, Fy, F5 és Fs rendre a DH, DE, EG, GH,
EH és DG élek felezGpontja. Az E cstucsban talalkozé élek 5, v 34 és v41 hosszuak, legyen pl. ED =5, EH = V41
és EG = v34. Ha DG = 5 lenne, akkor a D cstcsbol két darab 5 hosszusagu él lépne ki, és hasonldéan, ha DG = v 34
lenne, akkor a G cstucsban taldlkozé élek koziil lenne ketts 34; igy DG = V41, és DE = 5 és DG = 41, miatt
DH = +/34. Mivel GE = V34 és GD = V41, ezért GH = 5.
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Felhasznaljuk, hogy egy tetszSleges haromszogben si = M, ahol a haromszog oldalai a, b és ¢, az

a-hoz tartozo silyvonal pedig s,. (Ez az allitas lényegében a Geometriai feladatok gyijteménye I1. 289. feladatanak

kovetkezménye.) , , ,
2DE* +2HE” - DH

F\E a DEH haromszog stlyvonala, igy Fy E* = 1 = 24,5.
2DG? 4+ 2GH? — DH?
F1G a DGH haromszog stlyvonala, igy F1G? = + 1 =24,5.
2F E? 2F G? - EG?
F1 F5 az EF1G haromszog stulyvonala, igy F1F3 =21 +2h = 16, ezért F1F3 = 4.

Hasonléan kapjuk a H EG haromszogben: FyFo = 31,25, a DGH haromszogben: FyDy = 31,25, a DF4E harom-
szogben: FyFy = 5, tovabba a DEH haromszogben: F5D2 = 19,25, a HGFE haromszogben: F5G2 = 19,25, a DF5G
haromszégben F5F6 =3.

A tetraéder szemkdozti éleinek felezépontjait dsszekits szakaszok hossza rendre 3, 4 és 5; mégpedig ugy, hogy a v/41
hosszu élek felezGpontjait a 3, a v/34 hosszu élek felezGpontjait a 4, az 5 hosszusagu élek felezGpontjait az 5 hosszt
szakasz koti Ossze.

Szekeres Baldzs (Szolnok, Verseghy Ferenc Gimn., 10. o.t.)

Megjegyzés. Megmutathato, hogy a feladatban szerepls tetraéder bennfoglaldé paralelepipedonja téglatest. Ha a
téglatest éleinek hossza a, b, ¢, akkor Pitagorasz tétele szerint: a® + b = 25, b* + ¢ = 41, ¢® 4+ a® = 34. Ebbdl az
egyenletrendszerb6l: a = 3, b = 4, ¢ = 5. Ezek az élhosszak most éppen megegyeznek a tetraéder szemkozti éleinek
felez6pontjait Gsszekotd szakaszok hosszaval.



